

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Gorlice
Rynek 2
Gorlice
38-300
Polska
Osoba do kontaktów: Mirosław Łopata, Marta Ziaja
Tel.: +48 183551252
E-mail: zampub@um.gorlice.pl
Faks: +48 183551212
Kod NUTS: PL218
Adresy internetowe:
Główny adres: www.gorlice.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa fabrycznie nowych niskopodłogowych autobusów miejskich spełniających normę emisji spalin EURO 6
Numer referencyjny: OR-III.271.2.26.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34121400
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych, niskopodłogowych autobusów miejskich, napędzanych olejem napędowym, spełniających normę emisji spalin EURO 6 w liczbie 11. 2. Dostawa realizowana będzie w 2 partiach – w I partii wykonawca dostarczy Zamawiającemu 6 sztuk autobusów a w II partii 5 sztuk. 3. Zaoferowane przez Wykonawcę autobusy w ramach przedmiotu zamówienia, na który jest składana oferta muszą być tego samego producenta, tej samej marki oraz modelu. 4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SIWZ oraz załącznik nr 7 do SIWZ – wzór umowy z załącznikami do niego. 5. Zamawiający określa następujący termin realizacji zamówienia:
I partia – 6 sztuk autobusów w terminie do 270 dni od dnia zawarcia umowy.
II partia – 5 sztuk autobusów w terminie do 300 dni od dnia zawarcia umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
02/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: haber6
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-096694
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 125-284517
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/06/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/08/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 21/08/2018

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/08/2018

Czas lokalny: 13:30

Powinno być:

Data: 21/08/2018

Czas lokalny: 13:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Z up. BURMISTRZA

Daniel Janeczek
Sekretarz Miasta